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ΟΡΟΙ ΧΡΗΣΗΣ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ 

Ο παρών κανονισμός καταγράφει τις εγκεκριμένες μορφές του λογοτύπου του Εκπαιδευτικού Κέντρου 

ΑΔΜΗΕ και τις προδιαγραφές χρήσης και προβολής του. 

Οποιαδήποτε μη εγκεκριμένη, αντικανονική ή λανθασμένη χρήση του λογοτύπου μπορεί να έχει αρνητικές 

επιπτώσεις στην ποιότητα, την αξία, το κύρος, καθώς και την ταυτότητα των πιστοποιήσεων που παρέχει ο 

Φορέας. Για το λόγο αυτό και για την αποφυγή λαθών ή παρερμηνειών από εφαρμογές του λογοτύπου 

επιβάλλεται η πρωτύτερη έγκρισή τους από τον Φορέα. 

Το Εκπαιδευτικό Κέντρο ΑΔΜΗΕ είναι ο αποκλειστικός κάτοχος με δικαιώματα χρήσης του λογοτύπου 

για την Ελλάδα και το εξωτερικό και χορηγεί άδεια χρήσης του στους συνεργάτες του, έπειτα από αίτημά τους 

και βάσει των όρων που διέπουν τη χρήση αυτή, οι οποίοι περιγράφονται παρακάτω. Η μη τήρηση, η 

καταπάτηση ή η παραποίησή του με οποιονδήποτε τρόπο επισύρει κυρώσεις. Γι’ αυτό συνίσταται η κατανόηση 

των όρων του παρόντος και η έγκριση, πριν την εφαρμογή, οποιασδήποτε προωθητικής ή/και επικοινωνιακής 

ενέργειας εκ μέρους των συνεργατών, η οποία συμπεριλαμβάνει αναφορά (οπτική ή/και λεκτική). 

Κάθε συνεργάτης οφείλει να κάνει χρήση μόνο των εγκεκριμένων μορφών του λογοτύπου, οι οποίες είναι 

διαθέσιμες ηλεκτρονικά και μόνο έπειτα από γραπτή έγκριση του Εκπαιδευτικού Κέντρου ΑΔΜΗΕ. Η χρήση 

του λογοτύπου επιτρέπεται μόνο για λόγους προώθησης του Φορέα και απαγορεύεται η παραποίηση ή η χρήση 

του σε διφορούμενα επικοινωνιακά μηνύματα.  

Στην περίπτωση αντικανονικής χρήσης του λογοτύπου, ο συνεργάτης οφείλει να αποσύρει άμεσα και με 

δικό του κόστος οποιαδήποτε αναφορά του, ακολουθώντας τις υποδείξεις του Φορέα. 

Αν κριθεί αναγκαία η δημιουργία νέου λογοτύπου, αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τους συνεργάτες 

δύο (2) μήνες μετά την επίσημη ανακοίνωση/ενημέρωση και χωρίς υποχρέωση του Φορέα να επωμισθεί τα 

ανάλογα κόστη χρήσης του από αυτούς. 

Ο λογότυπος σχεδιάστηκε κατάλληλα ώστε να διασφαλιστεί η ταυτότητα του Φορέα και απαγορεύεται η 

διαφοροποίησή του. Γι’ αυτό το λόγο παρέχεται η ηλεκτρονική του μορφή σε οποιοδήποτε συνεργάτη επιθυμεί 

τη χρησιμοποίησή του. 

Η μοναδική εγκεκριμένη μορφή παρουσιάζεται στο αρχείο ΕΔΠ14-1_Logo Presentation του Φορέα. 

Χρήση λογοτύπου με οποιαδήποτε άλλη μορφή αποτελεί παραποίηση του και συνιστά παραβίαση 

συμβατικών υποχρεώσεων του συνεργάτη. 

Ο λογότυπος του Εκπαιδευτικού Κέντρου ΑΔΜΗΕ θα πρέπει να ξεχωρίζει όταν γειτνιάζει με άλλα σήματα 

ή λογότυπους, γραφικά και κείμενα, ώστε να μην συγχέεται με αυτά. Γι’ αυτό το λόγο απαιτείται, είτε η χρήση 
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κατάλληλου περιγράμματος στο λογότυπο, ή η χρήση δέκα (10) χιλιοστών ως ελάχιστη απόσταση αυτού από 

οτιδήποτε το περικλείει. 

Ο λογότυπος απαγορεύεται να χρησιμοποιείται μαζί με άλλο κείμενο ή γραφικό αντικείμενο ως πρόθεμα, 

κατάληξη ή τμήμα του και να έχει υποστεί οποιαδήποτε μερική ή ολική αλλοίωση, όπως: 

• εφαρμογή τρισδιάστατου εφέ (3D effect) ή/και εφέ σκίασης (drop shadow effect), 

• προσθήκη προοπτικής, 

• χρήση χρωματικών συνδυασμών διαφορετικών από τους προαναφερόμενους, 

• προσθήκη κειμένου ή αφαίρεση του υπάρχοντος, 

• χρήση χρώματος στο φόντο του, 

• χρήση οποιασδήποτε κλίσης/κατεύθυνσης πέραν της οριζόντιας κ.ά. 

 


